

Отзыв о поездке на Форум молодых педагогов

Мамченко Елены Юрьевны, ОШ № 35

В Макеевке мне довелось побывать всего один день. Но этот день оказался таким насыщенным, что мне захотелось поделиться воспоминаниями.

Началось наше мини-путешествие с возложения цветов к памятнику Детям-донорам. Скажу честно, это знакомство далось мне тяжело эмоционально.

Затем мы посетили Памятник погибшим шахтёрам и Свято-Георгиевский собор. На протяжении экскурсии нас сопровождала учитель истории, которая с большой любовью и энтузиазмом рассказывала о своём городе, его истории, развитии, достопримечательностях.

Затем мы отправились на Форум молодых педагогов в Лицей № 2, где обменивались педагогическим опытом с молодыми специалистами школ и детских садов г.Макеевка. По окончании Форума мы отправились в Лицей № 1. Директор лицея провела для нас экскурсию по кабинетам. После этого нам продемонстрировали возможности проведения уроков с помощью интерактивной доски. Больше всего в этом путешествии меня впечатлило то радушие и трепетное волнение, с которым нас встречали в этом городе.

Спасибо организаторам поездки за то, что дали нам возможность познакомиться с достопримечательностями и особенностями этого замечательного города. Ведь всегда приятно пополнять багаж, который нисколько не отягощает, а наоборот, облегчает понимание местного образа жизни и позволяет увезти с собой то, что просто невозможно взвесить – впечатления!